
 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е
№ 19512

гр. София,    20.05.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 47 състав,  в 
закрито заседание на 20.05.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Катя Аспарухова

 
 
 като разгледа дело номер 9103 по описа за 2025 година докладвано от съдията, 
и за да се произнесе взе предвид следното:

 По делото има касационна жалба от оспорващата П., както е отбелязано изначално в 
същата  -подадена  чрез  адв.А.. Жалбата  е  била  само  с  1  подпис  /който  видимо  е  бил  на 
оспорващата,  а  не  на  подалата  жалба  адвокат/.  Първоначално с  разпореждане  от  ВАС от 
06.04.2026г. -КЖ е върната за приподписване от адвокат, което е направено изрично втори 
път,  след  което  делото  е  върнато  на  ВАС.  ВАС  с  второ  разпореждане  от  №15356  от 
13.05.2026г. е приел, че няма пълномощно и отново е изпратил делото на АССГ.
Не  е  съобразено  обаче,  че  АССГ  /още  преди  да  изпрати  за  първи  път  делото  на  ВАС/ 
с разпореждане от  04.03.2026г.  е  изискал от  адв.А.  да  представи пълномощно за  пред ВАС и 
съответно  тя  е  представила  второ  пълномощно по  делото  от  11.03.2026г., но  на  страницата  с 
пълномощното е написала номера на делото на АССГ, въпреки, че на обратната страна, където е 
"договор  за  правна  помощ"  е  посочила  процесуално  представителство  по  жалба  пред  ВАС. 
Въпреки изложеното - за да няма съмнение изобщо, че посоченият съд е ВАС /а не ВКС/ на това 
пълномощно, АССГ е изисквал от адв.А. да уточни изрично, че това второ по делото пълномощно 
след указанията на състава да представи такова е за пред ВАС по подадената вече КЖ. Това нещо 
е направено изрично с молба от 19.05.2026г.от адв.А..
С оглед изложеното съдът намира, че непълнотите не само не са били налице изначално/когато 
жалбата е подадена от адвокат се приема, че е подписана от същия, приподписване има само 
когато  не  е  подадена  от  адвокат/  ,  но  и  вече  е  изразена  изрично  воля  от  пълномощника,  че 
представеното второ пълномощно от 04.03.2026г. е по подадената от адвоката жалба за пред ВАС. 
Доколкото и има разменени преписи и внесена д.т., следва КЖ да се изпрати на ВАС.
Водим съдът

ОПРЕДЕЛИ:
Да се изпрати КЖ на ВАС.
Съдия:



 


